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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA SEIS DIAS 

DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZESSETE. 
 

Aos Seis dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e dezessete, 
(06/02/2017), às 19h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de 
Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores: ADEMIR GALHARDO 
ROMERO, AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS 
FERNANDES, ELISEU DE SOUZA RIBEIRO, MARCIA ELENA 
LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, VALTER 
COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o 
livro de presença registrou o comparecimento de 08 (oito) 
Vereadores. Na sequência a Presidente em exercício Márcia Elena 
Lourenço Mari, declarou aberta a Sessão, convidando o Pastor 
Paulo Barreto, para proceder à leitura de um trecho bíblico. Na 
sequencia a Presidente em exercício solicitou ao Secretário da 
Mesa, que fizesse a leitura das correspondências. Logo após 
solicitou do Secretário da Mesa que fizesse a Leitura da Indicação 
nº. 001.2017 - Que estude a possibilidade de coletar o material 
reciclável nas estradas do Município, de Autoria do Vereador 
Valter Colonello. Nada mais havendo a ser lido o Senhor 
Presidente, deixa a palavra livre para assuntos de interesse público. 
Com a palavra o Vereador Eliseu de Souza Ribeiro, solicitou que 
seja encaminhado Ofício ao DER para a Execução da Operação Tapa 
Buracos. Com a palavra o Vereador Paulo Abel, solicitou 
informações a respeito da Obrigatoriedade da Instalação de Guarda 
Volumes nas Agências Bancárias. Ninguém mais querendo fazer 
uso da palavra o Senhor Presidente deu início à Ordem do Dia: 
Discussão em Único Turno sobre a Indicação nº. 001.2017 - Que 
estude a possibilidade de coletar o material reciclável nas estradas 
do Município. Com a palavra o Vereador Valter Colonello, o qual 
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solicitou apoio dos companheiros tendo em vista a Indicação ser 
um pedido da população. Ninguém querendo se manifestar foi 
colocada em votação e aprovado por unanimidade.  Encerrada a 
ordem do dia o Senhor Presidente deixa a palavra livre para 
comunicações Parlamentares. Com a palavra o Vereador Paulo 
Abel, o qual fez um breve relato a respeito de suas atividades 
parlamentares. Com a palavra o Vereador Ademir Galhardo, 
parabenizou a Iniciativa da Kairós pela realização das reuniões, se 
possível que alterne os dias, que as mesmas não sejam apenas aos 
sábados. Deixou as condolências a família do Senhor Paulo Oliveira, 
que foi delegado em nossa Comarca. Ninguém mais querendo se 
manifestar o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e 
declarou encerrada a Sessão Ordinária. 

              Sala das Sessões 06 de Fevereiro de 2017. 

 

 

VALTER COLONELLO - PRESIDENTE 

 

 

ADEMIR GALHARDO ROMERO -1º SECRETÁRIO 
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